



En Madrid, 2 de junio de 2023.

Corrección de errores del Pliego de Prescripciones Técnicas que rige la Licitación 6012300138, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012300138– SERVICIO DE MANTENIMIENTO INTEGRAL DE 565 ASCENSORES, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 29 de mayo de 2023, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

En el apartado “4.2.3. Mantenimiento integral” del Pliego de Prescripciones Técnicas:

▪ **Donde dice:**

*El servicio solicitado por Metro debe ser presupuestado tomando como referencia los preciaros específicos para cada Lote / marca de ascensores que se oferten en el Anexo de Oferta económica, así como el anexo de unidades (materiales y mano de obra por hora) con sus costes unitarios entregado por el adjudicatario con su oferta, en el caso en el que el servicio solicitado requiera la utilización de alguna de las unidades contempladas en dicho anexo.

▪ **Debe decir:**

*El servicio solicitado por Metro debe ser presupuestado tomando como referencia los preciaros específicos para cada Lote / marca de ascensores que se oferten en el Anexo de Oferta económica, así como el anexo de materiales entregado por el licitador con su oferta, en el caso en el que el servicio solicitado requiera la utilización de alguna de las unidades contempladas en dicho anexo.